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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
 

 
Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Полтавської міської 

ради щодо надання фінансової підтримки Полтавському обласному 

комунальному виробничому підприємству теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго» з метою погашення заборгованості перед                                    

ТОВ «Газопостачальна Компанія «Нафтогаз Трейдинг» 

 

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пунктом 6 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», з метою виконання Меморандуму про взаєморозуміння щодо 

врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання 

гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр., 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Полтавської 

міської ради щодо надання фінансової підтримки Полтавському обласному 

комунальному виробничому підприємству теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго» з метою погашення заборгованості перед                                    

ТОВ «Газопостачальна Компанія «Нафтогаз Трейдинг», що додається на 2 аркушах. 

2. Надіслати Звернення на адресу Полтавської міської ради. 

Голова обласної ради      Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Полтавської міської ради  

щодо надання фінансової підтримки Полтавському обласному 

комунальному виробничому підприємству теплового господарства  

«Полтаватеплоенерго» з метою погашення заборгованості перед 

ТОВ «Газопостачальна Компанія «Нафтогаз Трейдинг» 

 

30 вересня поточного року під час засідання Конгресу місцевих та 

регіональних влад між Кабінетом Міністрів України, НАК «Нафтогаз України», 

Офісом Президента України, Асоціацією міст України та Палатою місцевих 

влад Конгресу місцевих та регіональних влад підписано Меморандум про 

взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання 

теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 

2021/2022 рр. (далі − Меморандум).  

Серед ключових пунктів Меморандуму є домовленість про фінансову 

підтримку громад з боку держави для забезпечення безперебійної роботи 

підприємств теплопостачання та незмінності тарифів на тепло для потреб 

населення упродовж опалювального періоду 2021/2022 рр. 

Пункт 15 Меморандуму передбачає забезпечення у 2022 році до місцевих 

бюджетів територіальних громад з метою фінансової підтримки підприємств 

теплопостачання та сталого проходження опалювального сезону 2021/2022рр.: 

- ПДФО у розмірі 4 відсотків (додатково); 

- 13,44 відсотків акцизного податку з пального.  

Отже, в опалювальному періоді, що завершився, держава виконала умови 

Меморандуму зберігаючи для виробництва теплової енергії для категорії 

споживачів «населення» ціну природного газу на рівні 7,42 грн за куб. м                       

(з ПДВ) та надавши територіальним громадам додаткові надходження у вигляді 

ПДФО та акцизного податку з пального. 

Полтавське обласне комунальне виробниче підприємство теплового 

господарства «Полтаватеплоенерго» (далі − Підприємство) також дотрималося 

вимог щодо незмінності тарифів.  

Проте, незважаючи на численні звернення Підприємства до Полтавської 

міської ради, фінансова підтримка з боку Полтавської територіальної громади 

Підприємству так і не надійшла. 

Підприємство відчуває значний дефіцит коштів для виконання своїх 

зобов’язань перед постачальником енергоносіїв. Фінансові можливості 

Підприємства практично вичерпані. Компенсації з бюджету не надходили, тоді 

як інших компенсаторних механізмів не передбачено.  

Станом на 01.07.22 заборгованість підприємства перед                                         

ТОВ «Газопостачальна Компанія «Нафтогаз Трейдинг» за спожитий в 

минулому опалювальному періоді природний газ становить 326 млн грн. 

Депутати Полтавської обласної ради вкрай стурбовані такою ситуацію, 

адже ненадання Полтавською міською радою фінансової підтримки призведе до 



припинення газопостачання Підприємства та, як наслідок, до зупинки надання 

послуг з постачання гарячої води. Також відсутність фінансування суттєво 

вплине на якість підготовки виробничого обладнання до роботи в наступному 

опалювальному періоді та ставить під сумнів взагалі його початок. 

З метою забезпечення погашення заборгованості Підприємства за 

спожитий природний газ та безперервного надання послуг теплопостачання, 

Полтавська міська рада має надати фінансову підтримку Підприємству за 

рахунок додаткових надходжень до місцевого бюджету, як це передбачено 

Меморандумом. 

Отже, надійність теплопостачання та недопущення кризових явищ і 

непередбачуваних наслідків у суспільстві напряму залежать від фінансової 

підтримки Підприємства з боку територіальних громад, на території яких 

надаються послуги. 

 

Прийнято на пленарному засіданні 

чотирнадцятої сесії обласної ради 

восьмого скликання  

19 липня 2022 року 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Полтавської міської ради щодо надання фінансової підтримки 

Полтавському обласному комунальному виробничому підприємству 

теплового господарства «Полтаватеплоенерго» з метою погашення 

заборгованості перед ТОВ «Газопостачальна Компанія "Нафтогаз 

Трейдинг"» 

 

Розробник проєкту рішення: постійна комісія обласної ради з питань житлово-

комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та 

зв’язку. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 
 

Мета: виконання Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання 

проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої 

води в опалювальному періоді 2021/2022 рр.. 

 

.1. Підстава розроблення проєкту рішення 

Рекомендації постійної комісії обласної ради з питань житлово-

комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та 

зв’язку від 12.07.2022. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю виконання 

Полтавською міської радою пункту 15 Меморандуму про взаєморозуміння щодо 

врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та 

постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр. щодо надання 

фінансової підтримки Полтавському обласному комунальному виробничому 

підприємству теплового господарства «Полтаватеплоенерго».  

3. Суть проєкту рішення 

Проєктом рішення пропонується прийняти та направити Звернення 

депутатів Полтавської обласної ради до Полтавської міської ради. 

4. Правові аспекти 

Проєкт рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Прийняття і виконання цього рішення не потребує фінансових витрат з 

обласного бюджету. 
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6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

Проєкт рішення не потребує погодження заінтересованими органами. 

 

7. Громадське обговорення 

Проєкт рішення не потребує проведення громадського обговорення. 

8. Запобігання корупції 

У проєкті рішення відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією. 

9. Прогноз результатів 

Прийняття рішення дасть можливість ініціювати вирішення питання щодо 

надання Полтавською міської радою фінансової підтримки Полтавському 

обласному комунальному виробничому підприємству теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго» для погашення заборгованості перед                                              

ТОВ «Газопостачальна Компанія «Нафтогаз Трейдинг». 

 

 

 

Голова постійної комісії 

обласної ради з питань 

житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, будівництва, 

транспорту та зв’язку Сергій БЄЛАШОВ 


